

**SPROSTOWANIA**

**Sprostowanie do ogłoszenia Komisji na podstawie art. 17 ust. 5 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (WE) nr 1008/2008 w sprawie wspólnych zasad wykonywania przewozów lotniczych na terenie Wspólnoty**

**Zaproszenie do składania ofert w zakresie wykonywania regularnych przewozów lotniczych zgodnie z obowiązkiem użyteczności publicznej**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 171 z dnia 12 maja 2016 r.)

(2016/C 276/04)

Strona 4, pozycja „Termin składania ofert”:

zamiast: „27 czerwca 2016 r., godz. 10:00 czasu środkowoeuropejskiego”,

powinno być: „15 sierpnia 2016 r., godz. 10.00 czasu środkowoeuropejskiego”.

---

**Sprostowanie do ogłoszenia Komisji na podstawie art. 17 ust. 5 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (WE) nr 1008/2008 w sprawie wspólnych zasad wykonywania przewozów lotniczych na terenie Wspólnoty**

**Zaproszenie do składania ofert w zakresie wykonywania regularnych przewozów lotniczych zgodnie z obowiązkiem użyteczności publicznej**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 171 z dnia 12 maja 2016 r.)

(2016/C 276/05)

Strona 5, pozycja „Termin składania ofert”:

zamiast: „27 czerwca 2016 r., godz. 10:00 czasu środkowoeuropejskiego”,

powinno być: „15 sierpnia 2016 r., godz. 10.00 czasu środkowoeuropejskiego”.

---